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Consta de 20 ejercicios en unas 5 páginas, con un total de 150 puntos. El tiempo es de 

120 minutos. 

 

Primera parte. 
Un total de 8 preguntas “tipo test”, cada pregunta vale 5 puntos que forman un total de 

40 puntos, en cada pregunta hay 4 opciones. 

 

1. Resuelve )2( ii  = 

A.  i21  B. i21  C. i21  D. i21  

 

2. Si x, y es 
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entonces  el valor máximo es: 

A. 0  B. 1  C. 3/2  D. 2 

 

3. Ejecuta el diagrama de bloques que se muestra en la figura, el resultado de la salida 

es: 

 
 

A. (-2 , 2)  B. (-4 , 0)  C. (-4 , -4)  D. (0 , -8) 
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4. Supongamos que ，   tiene planos diferentes, m  es una línea recta m  .  

“ //m  ” es “  // ” 

A. Condición completa e innecesaria. 

B. Condición necesaria pero no suficiente. 

C. Condiciones necesarias y suficientes. 

D. Ni condición suficiente ni necesario. 

 

5. En la figura se muestra 3 perfiles de un pirámide, cual es el área de la pirámide? 

 

A.  52   B. 54   C. 522   D. 5 

 

6.  Si  na  es una progresión aritmética, ¿cual de la siguientes respuestas es correcta? 

A. Si 021  aa  , entonces  032  aa  

B. Si  031  aa , entonces 021  aa  

C. Si  210 aa  , entonces 312 aaa   

D. Si  01 a , entonces  0))(( 3212  aaaa  

 

7. Como se muestra la figura, la función )(xf  es una línea quebrada ABC, entonces la 

desigualdad  )1(log)( 2  xxf tiene como solución: 

 
A.  01|  xx  B.  11|  xx  C.  11|  xx  D.  21|  xx  

 



8. La eficiencia de combustible de un automóvil, consume 1l de gasolina por kilómetro, 

en el siguiente gráfico, describe la eficiencia del combustible en los automóviles A, B y 

C a diferentes velocidades. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta? 

 
甲车 (Auto A)  乙车 (Auto B)  丙车 (Auto C) 

 

A. El auto B por cada litro, puede viajar 5 Km. 

B. Si los tres tiene la misma velocidad y la misma distancia, el auto A consumirá más. 

C. Si el auto A va a una velocidad de 80 Km/h en 1h, consumirá 10L de gasolina.  

D. En una ciudad en la que la velocidad máxima es de 80Km/h, si los tres autos están en 

las en las mismas condiciones, los autos C consumen menos que los autos B. 

 

 

Segunda parte. 
Única solución, completa los espacios en blanco de las 6 preguntas, cada pregunta vale 

5 puntos un forman un total de 30 puntos. 

 

9. En la expresión 5)2( x   cuando se expande, el coeficiente de 3x  es ______. 

(Contesta con números) 

 

10. Tenemos una hipérbole 12

2

2

 y
a

x
, )0( a  y la asíntota es 03  yx   , 

entonces a=_____. 

 

11. En el sistema de coordenadas polares, del punto 








3
,2


 hasta la línea  

  6sin3cos     la distancia es _________. 

 

12. En ABC , a=4, b=5, c=6, entonces 
C

A

sin

2sin
_________.  

 

13. En ABC ,de los puntos M, N sabemos que MCAM 2  y NCBN  . Si 

ACyABxMN  ,entonces x =_________ ; y =_________. 

 



14. La función 
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a) Si 1a , entonces el valor mínimo de )(xf  es  . 

b) Si  tiene exactamente 2 ceros, entonces el rango de valores real de a es _________. 

 

Tercera parte. 
Un total de 6 preguntas, en total son 80 puntos, la respuesta se tiene que explicar en 

texto, un cálculo o un proceso de prueba. 

 

15. (13 puntos) 

Tenemos la función 
2

sin2
2

cos
2

sin2)( 2 xxx
xf  . 

a) Busca en el periodo mínimo positivo. 

b) Busca en el intervalo   0, el valor mínimo. 

 

16. (13 puntos) 

Los grupos A, B tienen cada uno 7 pacientes, toman un medicamento después de un 

tiempo de rehabilitación grabado de la siguiente manera. (Los números son cada 

cuantos días tiene que tomar) 

Grupo A: 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 

Grupo B: 12, 13, 15, 16, 17, 14, a 

Supongamos que el tiempo de recuperación de cada paciente es independiente entre sí, 

de los grupos A y B, se selecciona una persona aleatoriamente, las personas seleccionas 

del grupo A se llamaran “α” y los del grupo B se llamaran “β” 

a) Busca en el grupo A en que la probabilidad del tiempo de recuperación sea de menos 

de 14 días.  

b) Si a=25, Busca en el grupo A en que tenga posibilidad de tener un mayor tiempo de 

recuperación que el Grupo B. 

c) Cual tiene que ser el valor de a para que los grupos A y B tenga el mismo tiempo de 

recuperación? (La conclusión no necesita pruebas) 

 

17. (14 puntos) 

En la siguiente figura hay una pirámide de base cuadricular A-EFCB , AEF  es un 

triángulo equilátero, el plano AEF  es perpendicular al plano EFCB, BCEF // , BC=4, 

aEF 2 , º60 FCBEBC , O está en el punto medio de EF. 

 
a) Comprueba que  BEAO  . 



b) Busca dos ángulos de la cara que BAEF  del coseno. 

c) Si BE plano AOC, busca el valor de a. 

  

18. (13 puntos) 

Tenemos la función  
x

x
xf






1

1
ln)(  

a) Busca la ecuación de la recta tangente a la curva )(xfy   en el punto ))0(,0( f  

b) Demuestra que cuando )1,0(x , 









3
2)(

3x
xxf  

c) Establece un numero a k  para que 









3
)(

3x
xkxf   en )1,0(x  la creación 

constante, busca el valor máximo de k.  

 

19. (14 puntos) 

Sea la elipse 1:
2

2

2

2


b

y

a

x
C  , )0(  ba , la excentricidad es 

2

2
 , el punto )1,0(P y 

el punto ),( nmA , )0( m  están en la elipse C, la línea recta PA ax el eje del punto M.  

 

a) Busca en la elipse C de la ecuación y busca el punto M de las coordenadas（usa m，n 

para señálarlo); 

b) El O es el punto de origen, el punto B y el punto A tiene una simetría de eje con x, la 

línea PR ax eje del punto N.  

Pregunta En el eje y está el punto Q ¿ ONQOQM  ? Si existe, busca las 

coordenadas del punto Q; si no existe, di el porqué. 

 

20. (13 puntos) 

Conocida la secuencia  na  Completa: *1 INa  , 361 a , 
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Sea M el conjunto de elementos  *| INnaM n   .  

a) Si 61 a , escribe todos los elementos de M 

b) Si en el conjunto M existe un elemento múltiple de 3, demuestra que todos los 

elementos de M son múltiples de 3. 

c) Busca el número máximo de elemento que tiene M. 

 

 



Soluciones. 

 
1. 
Es un ejercicio de aritmética con números complejos. 

12)1(22)2( 2  iiiiii . La respuesta correcta es A. 

 

2.  
Es un problema de programación lineal. Representamos las desigualdades en el plano 

y determinamos los vértices del polígono que determinan. Los extremos de la función z 

se encontrarán en alguno de dichos puntos. 

 

 
 

 
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5.12/32/122/1
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Alcanza el màximo en el punto )1,0( , con un valor de 2. La respuesta correcta es D. 

 

3. 
Es un ejercicio de algorítmica. En particular, de un bucle que acaba después de tres 

vueltas, que vamos a a seguir paso a paso: 

 
Primera vuelta: 

 x=1, y=1, k=0 

 s=1-1=0 

 t=1+1=2 

 x=0 

 y=2 

 k=0+1=1 

Segunda vuelta: 

 s=0-2=-2 

 t=0+2=2 

 x=-2 

 y=2 

 k=1+1=2 

Tercera vuelta: 

 s=-2-2=-4 

 t=-2+2=0 

 x=-4 

 y=0 

 k=2+1=3 



Final del bucle. 

 Salida: x=-4, y=0  . La respuesta correcta es B. 

 

4. 
 

 

 

5. 
Debemos interpretar el esquema de perfiles que nos dan para visualizar correctamente 

la forma de la pirámide. Usamos Teorema de Pitágoras para encontrar las alturas de 

los triángulos de alguna de sus caras. 

 
 

 

521 22  DEAC , 
2

5

2

15



 ABDÁreaACDÁrea  

2
2

22



ABCÁrea , 5

2
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


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25252
2

5
2 Área . La respuesta correcta es C. 

 

6. 
Una sucesión aritmética es de la forma kaa nn 1  para ciertos 1a  y k  fijados. 

a) No necesariamente. Por ejemplo, para 31 a  y 4k , 12 a , 53 a , y 

0221  aa  pero 0632  aa . 

b) No necesariamente. Por ejemplo, para 61 a  y 7k , tenemos que 12 a , 

83 a , y 0231  aa  pero 0521  aa . 

c) Cierto. kaaa ,00 121   

  2

1

2

1

2

1

2

212 2 kakakaakaa   

  1

2

11131123 222 akakaaaakakaa   

022 2

1

2

1

2

1

2

131

2

2312  kakakkaaaaaaaa , lo cual es cierto. 

 



Otro razonamiento alternativo es tener en cuenta que 231 2aaa   y que 

3131 2 aaaa  , luego 31231312 22 aaaaaaaa   

d) kaa  12 , kaa  32 , 2

3212 )())((0 kkkaaaa   es falso. Cualquier 

ejemplo sirve como contraejemplo: 11 a  y 1k , 22 a , 33 a , y 

01)1(1))(( 3212  aaaa  

 

La respuesta correcta es C. 

 

7. 
Superponemos la gràfica de la función )(log)( 2 xxf  , para comprobar que el intervalo 

buscado es  1,1  . La respuesta correcta es C. 

 
 

8.  
Interpretación de información gráfica. 

 

A. Falso, eso sólo se produce a la mínima velocidad. 

 

B. Falso, a más de 80 km/h el auto C consume más (hace menos km con un litro) 

 

C. Falso. A 80 km/h, el auto A recorrerá 80 km en una hora, con un consumo de 

aproximadamente 7 km por litro,  es decir, más de 11 litros. 

 

D. Cierto. En este rango de velocidades el auto C recorre más kilómetros por litro, luego 

consume menos. 

 

La respuesta correcta es D. 

 

9. 
Desarrollando “a mano” la potencia o recordando la fórmula del binomio de Newton, el 

resultado es 40.  

 

10. 



Tomamos la hipérbola 12

2

2

 y
a

x
, 0a , y la expresamos como función de x. 
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Puesto que estamos estudiando la asíntota negativa xy 3 , tomamos la rama 

negativa de la gráfica: 

1
2

2


a

x
y  

que tendrá, lógicamente, una asíntota oblicua cuando x . Para determinarla, 

dividiremos entre x: 
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y tendemos x : 
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Luego 
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11. 
Pasamos de coordenadas polares ),(   a coordenadas cartesianas ),( yx  con la 

siguiente relación:  sin,cos  yx . 

Luego el punto 








3
,2


 tendrá por coordenadas cartesianas a )3,1(
3

sin2,
3

cos2 






 
. 

La recta 6)sin3(cos    tendrá por ecuación cartesiana 063  yx . 

La distancia del punto a la recta será  

 
1

2

2

31

631

31

63311
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12. 
Aplicando el Teorema del coseno,  

4

3

60

362516
coscos652654 222 




 AA  

 

Aplicando la fórmula del ángulo doble: AAA cossin22sin   

Luego (*)
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2
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Aplicando el Teorema del seno: 
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C

A
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Finalmente, 
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13. 

Una forma de abordar este problema es pasando a coordenadas en la base ),,( ACABA , 

para la cual 




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

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14. 



a) Para a=1 la función consta de una parte exponencial que “aterriza” asintóticamente en 

y=-1 cuando x  y una parte parabólica con un mínimo en )1,5.1(  . Este punto 

es el mínimo de la función. 

 
 

b) Para la parte exponencial, 1,2)(  xaxg x  no tendrá ningún cero si 0a . 

Tendrá un único cero si 20  a .  

Si 2a la función no tendrá ningún cero. 

 

 

Para la parte parabólica, 1),2)((4)(  xaxaxxh  tendrá ceros en a y en a2 , que 

serán diferentes si 0a . 

Luego  Si 1a  tendrá 2 ceros: a y 2ª 

 Si 12/1  a  tendrá un único cero 

 Si  2/1a  no tendrá ningún cero. 

 

Para que la función tenga dos ceros se pueden dar los siguientes casos: 

Primer caso: Parte exponencial ningún cero ( 0a ) y parte parabólica dos ceros ( 1a ) 

Ambas condiciones son incompatibles. 

Segundo caso: Parte exponencial un cero ( 20  a ) y parte parabólica un cero 

( 12/1  a ) , luego 12/1  a . 

Tercer caso: Parte exponencial ningún cero 2a  y parte parabólica dos ceros 1a , 

luego 2a . 

 

Luego la solución es 12/1  a  o 2a  

 

20. 
a) Si 61 a , la secuencia es    24,12,6...,24,12,24,12,24,12,6   

b) Si kan 3 , entonces kkaa nn 233221   o bien 

)122(3123323621  kkaa nn , en ambos casos es un múltiple de 3. 

Hacia atrás, 
2

1
n

n

a
a   que ha de ser múltiple de 3 si lo es na , o bien 

12
22

36
1 




nn
n

aa
a   que será múltiple de 3 porque es la suma de múltiples de 3. 

 

 


